

# 买时林俊杰,出票林子祥 大麦否认“跳票”,但同意全额退款

1月16日,记者报道了网友购买“林俊杰 JJ20 世界巡回演唱会-成都站”演唱会票,付款后却发现,出票信息为“2024 林子祥 50 坚演唱会”,由于该演出第二天就开演,平台拒绝办理退票。购票者质疑平台故意“跳票”,平台否认系统问题,认为是购票者不小心“点错”。

报道发出后,维权群内有同样经历的购票者已增加至11人,共购票18张,总金额为22056元。截至1月17日下午2点,大麦平台工作人员已陆续与维权群中购票者取得联系,同意为未核销未现场观演者办理全额退款,将于1-7个工作日内将款项退回购票账户。

维权群达11人,金额共计2万余元

“感觉这几天的辛苦没有白费,也谢谢所有支持我们的网友。”从1月13日下午2点购票发现出票信息错误之后的近4天时间里,网友媛媛的生活几乎被“退票”和“维权”所占据。

1月12日,“林俊杰 JJ20 世界巡回演唱会-成都站”在大麦、猫眼等平台公开售票,媛媛提前在大麦平台预约了该场演出,填写好了购票场次、观演人等信息。然而8点和8点半,连续两次放票她都没能抢到。就在她准备放弃时,1月13日,她听说平台出现了部分“回流票”,可以碰碰运气。媛媛立刻打开平台,发现有票并激动地迅速下单,结果支付成功后,发现自己买到的是“2024 林子祥 50 坚演唱会”。

花了1380元,买的却不是自己想看的演出,媛媛第一时间与在线客服联系,要求退票。但是从在线客服到热线电话,平台方都以非系统问题,且购买的演出将于当晚开演,已超过最晚退票时间(1月3日14:00)为由拒绝退票。

此后的每天,媛媛都要接打几十个电话,辗转各个投诉平台,希望能解决这一问题。在维权的过程中,她发现自己并不是唯一被“调剂”的购票者。“我们建立了维权群,群里有12日放票就买的,也有像我一样13日买‘回流票’的。有的是填好了预约信息,就没有退出过林俊杰演唱会页面的,也有被首页带林俊杰头像的购票入口错误引导到林子祥购票页面的。”不论是哪一种情况,这些购票者的本意都是希望购买林俊杰的演唱会票,出票错误后,他们的诉求就是退票退款。

目前,维权群内已有11人,共购票18张,总金额22056元。其中,6人在与平台客服多次沟通无果后去观看了林子祥演唱会,其余12人未观演未核销票据。

平台否认“跳票”,但同意全额退款

不少网友留言分享了自己曾遇到的类似情况。“‘跳麦’又来了,本来就是一票难求了。”“之前有次开票也是跳到了另一位林姓演唱会售票页面,虽然都是姓林,但也不一样吧大麦。”“之前大麦广州蔡依林跳成了蔡健雅。”

林俊杰演唱会变成林子祥演唱会,演出时间从3月提前到购票第二天甚至购票当天。眼看退票无望,部分网友无奈之下,只能将错就错去看了林子祥的演唱会,还有一些网友决定维权到底。“我是(下

午)5点买的票,晚上7点半就开演了,我赶也赶不上了。还有很多人是外地的,肯定更来不及。”

就此事,记者也拨打了大麦官方客服电话,工作人员表示,在接到网友反映的问题后,通过后台核实并非系统“跳票”。但是针对网友质疑的平台首页设置购票入口不合理,给购票者造成错误引导等问题,大麦并没有给出进一步回应。

1月17日,维权群里传来一个好消息。下午1点开始,大麦平台陆续与群内的购票者取得联系,承诺为未核销未到现场观看林子祥演唱会的购票者办理全额退票,退款将在1-7个工作日内退回原付款账户,部分购票者平台账户状态已更新为“提交退款申请”。“现在还有6张去现场观看核销了的,大麦是拒绝退票的,他们也希望能够协商部分退款。”

据封面新闻

## 《繁花》之后看什么? 开年新剧“扎堆”上映

随着《繁花》落幕,不少观众心里空落落的,春节之前还有哪些好剧可以看?最近,众多开年新剧相继开播,都市家庭剧《如果奔跑是我的人生》话题度不断攀升,《南来北往》的两代铁路公安故事充满温情,实力派演员陈建斌、胡军、邓家佳“揭秘”《黑土无言》……开年新剧“奔跑”起来吧!

现代快报/现代+记者 宋经纬



图片均为官方海报、剧照

台词炸裂,观众先吐槽后沉默

跨年剧《繁花》的火爆,让后续开播的剧集压力山大。然而,1月11日,央视开播的都市家庭剧《如果奔跑是我的人生》,话题度慢慢攀升。“你是真饿了,什么都吃得下”“奶酪味,你怎么不上天呢”……剧中各种直白炸裂的台词让观众一下难以适应,不少网友纷纷评论:“屏幕前的我是多么沉默。”“央妈这是找到流量密码了吗?”

该剧讲述了一场车祸后,两个

普通家庭在人生逆境中以不同姿态面对生活的故事。剧中不仅有当红小花杨超越、钟楚曦,还有“妈妈专业户”许娣、陈小艺等领衔主演。话题度最高的是双腿残疾的安心(钟楚曦饰)与丈夫秦峰(宋洋饰)及其出轨对象楚经理(王柠饰)三人之间的感情问题。很多观众表示,明明家有貌美妻子,却偏偏选择一个年长姐姐出轨,秦峰的行为让人费解。也有观众表示,这也许才是取材生活,出轨不在乎对象,而是源自人性的自私。

与之相对的,赵秀芳(许娣饰)为了让女儿振作起来,努力减肥,积

极生活;若华(杨超越饰)为了帮助母亲赵秀丽走出伤痛,带着母亲住到了自己的学生宿舍。剧中有尖锐的矛盾表达,也有细腻的情感刻画,这似乎在告诉观众,爱是治愈生活的良药。无论吐槽也好,感动也罢,当人们开始思考剧中抛出的问题时,《如果奔跑是我的人生》就有了一份属于它的价值。

两代人的奋斗故事,现实题材剧很温暖

作为2024年开年大戏,现实题材剧《南来北往》计划定档1月央视

播出。该剧由高满堂执笔,郑晓龙、刘璋牧导演,白敬亭、丁勇岱、金晨等主演,通过两代辽宁铁路警察的视角,讲述了他们在办案过程中所遇到的来自地北天南的故事,展现了改革开放至今的时代发展。

《南来北往》有着浓浓的北方味道。该剧中的主要城市沈阳就是沈阳的“化身”,并且主要角色也生活、工作在沈阳,以北方口音进行表演。剧中,主角们在一条沟通南北的铁路线上“穿梭”,经历蒸汽机车、电力机车、动车高铁时代的更迭,坚守工作一线,破获了大大小小的案件。同时,在他们亲情、友情、

爱情的故事里,一份份隽永的真情在镜头中娓娓道来。在该剧出品人邹文看来,北方人的叙事方式与幽默风格让这部电视剧充满温暖与热情,也将给观众增添春节的氛围感。该剧演员阵容强大,白敬亭、金晨、丁勇岱、左小青、刘钧、姜妍、刘冠麟领衔主演,胡可、倪大红、李乃文等主演,王劲松、房子斌、吴越等特邀出演。

此外,由陈建斌、胡军、邓家佳领衔主演的悬疑刑侦题材剧《黑土无言》1月10日开播。由张艺谋监制、吕行执导的《雪迷宫》、改编自《十面埋伏》的《势在必行》等多部作品也有望在近期上线。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

### 遗失

遗失 苏A90189 臧洪国履约保证金收据,金额5000元整,单据号0007983,特此声明作废。

遗失 南京市玄武区茶烟饮品店食品经营许可证副本,许可证编号:JY13201020069471,声明作废。

遗失 叶健人民警察证,声明作废。

遗失 南京市玄武区汉瑜缘电子经营部公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

遗失 南京消防救援支队孙鸿翔干部证,证号:应急消防字第11302087号,声明作废。

### 公告

注销公告 江苏苏融典当有限公司股东大会于2024年1月15日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:夏仁双 电话:13805177960 地址:句容市华阳镇华阳北路千禧小区4-7幢102-202号 邮编:212400

江苏苏融典当有限公司清算组  
2024年1月18日

分享阅读 共享快乐

中宣部教育局 中国文明网

公益广告